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Ráda bych touto cestou vyjádřila svou pozitivní zpětnou vazbu k proběhlému právnímu studiu, které jsem 
absolvovala. 
 
 
Velké díky patří panu řediteli Janu Krätzerovi, kterému bych chtěla touto cestou poděkovat za možnost 
absolvovat studium. Jsem velmi vděčná za pečlivý výběr lektorů, kteří nejenže disponovali vynikajícími 
odbornými znalostmi, ale dokázali je také efektivně předat, což výrazně přispělo k mému porozumění 
jednotlivým okruhům. 
 
Organizace studia byla na vysoké úrovni, stejně jako prostory, které byly příjemné a plně odpovídaly 
potřebám studijního procesu. Zároveň bych ráda ocenila i skvělý servis, který mi studium usnadnil, 
všechno probíhalo hladce a včas, včetně tištěných materiálů, které využiji do budoucna ve své praxi. 
 
Co je pro mě obzvlášť cenné, je využití získaných znalostí v praxi. 
V současné době pravidelně aplikuji poznatky, které jsem během studia získala, a to nejen v každodenní 
praxi, ale také v konkrétních situacích, které mi pomáhají v profesním životě. 
Tato skutečnost potvrzuje vysokou relevanci a užitečnost studia. 
 
Dále bych chtěla poděkovat paní Mgr. Bc. Lucii Obrovské, PhD. a paní Mgr. Bc. Elišce Wellech za jejich 
neocenitelnou pomoc během studia. Dvakrát jsem se na ně obrátila s konkrétními otázkami v praxi a obě 
mi poskytly fundované rady, které pro mě byly velmi cenné. Jejich odborný přístup a vstřícnost mi 
pomohly vyřešit komplikované situace a posunuly mě v profesním rozvoji. 
Jsem velice vděčná za jejich podporu a ochotu pomoci, což pro mě bylo dalším z velkých přínosů tohoto 
studia. 
 
 
Při výběru společnosti jsem neváhala, protože máme se společností Infra dlouhodobou spolupráci v rámci 
DVPP a věřila jsem, že studium bude na odborné úrovni. Studium předčilo má očekávání.  
 
Děkuji za tuto příležitost a za vše, co jsem během studia získala. 

 
V Praze dne 13.12.2024 
 
 
 
 
Bc. Magdalena Odlová 
ředitelka MŠ 
Mateřská škola U Veverek, Jeseniova 204/2686, Praha 3 – 130 00 
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Hodnocení programu LLM – Právní studium pro ředitele škol 

Ráda bych se podělila o své zkušenosti s 14měsíčním programem LLM – právní studium pro 
management škol v rozsahu 150 hod., který jsem nedávno úspěšně absolvovala. Program 
byl velmi intenzivní, prakticky zaměřený a jeho obsah se ukázal jako vysoce relevantní pro 
moji každodenní práci ve vedení školy. 

Obsah a přínos jednotlivých témat 

Program se zaměřil na klíčové oblasti práva, se kterými se ředitelé škol v praxi běžně 
setkávají. Největší přínos jsem vnímala v těchto tématech: 

Přehled základních právních předpisů ve školství – orientace v nich 

Schopnost rychle a správně se orientovat v právních předpisech je pro ředitele školy 
klíčová. Tento modul mi poskytl ucelený přehled legislativy vztahující se ke školám a 
školským zařízením. 

Školský zákon, zákon o pedagogických pracovnících 

Tento modul mi umožnil detailněji pochopit práva a povinnosti ředitele školy, učitelů 
a dalších pedagogických pracovníků. Získané znalosti se mi již osvědčily při řešení 
pracovních i provozních záležitostí školy. 

Smlouvy a způsoby jejich uzavírání 

Praktický přístup k tématu smluvních vztahů mi umožnil lépe zvládat situace, které 
se týkají uzavírání smluv nejen se zaměstnanci, ale i s dodavateli a jinými partnery 
školy. 

 



 
 

 
 

 

 

Pracovní právo ve školství 

Pracovněprávní problematika tvoří velkou část agendy každého ředitele školy.  
V tomto modulu byly výborně vysvětleny právní náležitosti pracovních poměrů, 
otázky týkající se pracovní doby, dovolených či ukončení pracovního poměru. Téma 
bylo velmi přínosné a lektor vždy ochotně přizpůsobil výklad školské problematice. 

Rodinné právo 

Rodinné právo mělo přímý vztah k řešení situací souvisejících s péčí o žáky, jejich 
zákonnými zástupci a úpravou rodinných vztahů, což se ukazuje jako nezbytné pro 
každodenní praxi. 

Správní právo a správní řízení ve školství 

Tento modul mi poskytl důležité znalosti v oblasti správního řízení, což zahrnuje 
například rozhodování o přijetí či nepřijetí žáků, odklady školní docházky nebo 
odvolací řízení. 

 

Forma studia a lektoři 

Velkým přínosem programu byla možnost sdílení zkušeností s ostatními řediteli škol, což 
vedlo k cenné výměně názorů a praktických rad. Lektoři byli velmi vstřícní a ochotní 
přizpůsobit výklad specifickým potřebám školského prostředí. Vysokou kvalitu programu 
podtrhovala jejich schopnost propojit právní teorii s reálnými příklady z praxe. 

Komunikace s organizátory a zázemí kurzu 

Ráda bych také vyzdvihla výbornou komunikaci s organizátory programu, kteří byli po celou 
dobu studia velmi ochotní, vstřícní a vždy připraveni vyjít vstříc jakýmkoli organizačním 
požadavkům. Všechny informace byly poskytovány srozumitelně a včas, což významně 
přispělo k hladkému průběhu celého programu. 

Velmi příjemným aspektem studia bylo také zázemí, které bylo na vysoké úrovni. Měli jsme 
k dispozici moderně vybavené učebny, které umožňovaly soustředěnou práci i prostor pro 
diskusi. V nemalé míře oceňuji i zajištěné občerstvení během jednotlivých bloků studia, které 
bylo pestré a kvalitní, což přispělo k příjemné atmosféře celého programu. 

 

 



 
 

 
 

 

 

Celkové hodnocení 

Program LLM hodnotím jako vysoce přínosný a efektivní. Oceňuji především praktické 
zaměření jednotlivých modulů a možnost aplikovat získané znalosti ihned v praxi. Studium 
mi přineslo větší právní jistotu a schopnost efektivněji řešit situace, které se ve školním 
prostředí běžně objevují. Tento program jednoznačně doporučuji všem ředitelům škol, kteří 
chtějí rozšířit své právní povědomí a posílit svou odbornost v řízení školy. 

 
 

V Ondřejově dne 7. ledna 2025 
 
 
 
Mgr. Eva Štosová 
ředitelka školy 
Základní škola bratří Fričů Ondřejov 
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Na začátku jsem se dlouho rozhodoval, zda se přihlásit nebo ne. Nicméně i po deseti 
letech praxe na pozici ředitele školy jsem usoudil, že vzdělání v právní oblasti je pro 
ředitele velice důležité a svého rozhodnutí nelituji. Sešla se velice dobrá skupina 
ředitelů, každý přinášel na setkáních svůj pohled z praxe své školy. Naši lektoři se 
snažili všechna témata přiblížit co nejvíce školní praxi. Z každého setkání jsem odjížděl 
vždy s něčím novým, co obohatilo mou praxi ve škole. Získali jsme cenné rady jak 
správně postupovat v konkrétních případech a jak se vyvarovat chyb. Po absolvování 
studia jsem si mnohem jistější v právních otázkách a postupech, které jsou pro mě při 
vedení školy důležité.  
 

 
V Českém Brodě dne 7. 1. 2025 
 
 
 
Mgr. Jiří Slavík, LL.M. 
ředitel školy 
Základní škola Český Brod, Žitomířská 885, okres Kolín 
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Dobrý den, 
 
školení Vaší organizace bylo skvělé a to jak organizačně - bylo na vysoké úrovni, tak 
především samotnými lektory. Velice se mi líbí přednášky propojené s praxí, kdy si 
člověk více představí nebo zapamatuje. 
Občerstvení a prostory vzdělávání za mne špičkové. Přístup lektorů a organizátorů ke 
studujícím byl vždy velice pozitivní a milý. Materiály k jednotlivým lekcím byly vždy 
připravené a to platí i o lektorech. 
Tímto Vám chci poděkovat za uskutečnění tohoto studia, které bylo pro mne velice 
důležité - potvrzení mé kvalifikace. 
Co se týče uplatňování znalostí v praxi – již jsem uplatnila znalosti z oblasti rodinného 
práva a to jak v zaměstnání, tak i v soukromí. 
Děkuji a přeji Vám mnoho zdaru. 

 
Ve Stříbrné Skalici dne 08.01.2025 
 
 
 
Zdena Smolíková 
ředitelka  
 
Mateřská škola Stříbrná Skalice 
Sázavská 323 
Stříbrná Skalice 281 67 
 
 
 



 
 

 
 

 

 
 
 

PRÁVNÍ STUDIUM PRO MANAGEMENT ŠKOL – LL.M. 
 
 

Závěrečná zpětná vazba  
absolventa 

 
 
 
 
Právní studium pro management škol mě obohatilo o spoustu nových poznatků, 
praktických řešení, ale také příkladů z praxe ostatních kolegů ředitelů. Děkuji všem 
lektorům, kteří se nám věnovali z různých oblastí práva se kterým se jako vedení škol 
setkáváme v praxi. Organizace studia byla velmi dobře připravena, kongresové 
centrum Columna je dobře dostupné a kuchyně výtečná. Prakticky jsem již některé 
otázky řešila během studia, konzultovala s lektory a věřím, že značný přínos bude mít 
toto studium i pro mou další praxi v řízení školy. Setkala jsem se s odborníky, kteří s námi 
řešili oblasti práva z pohledu řízení přímo školského zařízení.  Myslím si, že toto studium 
je značně přínosné, a to nejen pro začínající ředitele škol. 
 

 
V Liberci dne 16.12.2024 
 
 
 
Mgr. Romana Sobotková, MBA, LL.M. 
ředitelka školy 
ZŠ a MŠ Vítkov 
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	Závěrečná zpětná vazba_Schejbalová
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